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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

قوقح تايلام هبساحم هوحن*

18872/4685/4/30:هرامش
02/05/1376 :خيرات
:تسويپ

رگيد راب 19/12/1375 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 84 هدام حلاصا نوناق تاررقم يارجا بيترت هب عجار هکنيابرظن
هرامش همانشخبدافم هب ناراکمه هجوت بلج نمض اذل ، ددرگيم حرطم يتايلام فلتخم ياهدحاو طسوت يددعتم تلااوس

قوقح هيلک -1 :ديامنيم يروآداي زين ار ريز تاکن هحورطم تلااکشا رياس عفر تهج ،26/1/1376 خروم 2790/661-4/30
" هژاو لومشم يتايلام تاررقم ثيحزا ، ماظن تحلصم صيخشت عمجم 29/12/1369 بوصمراک نوناق لومشم ناريگب
ن�عت هب طوبرم تاررقم هب هجوتاب -2 .دنشابيمراعشلاا قوف يحلاصا يتايلام نوناق کي هرصبت و 84  هدام رد جردنم " نارگراک
هفاضا هداعلا قوف و قوقحً لاومعم هکنياب تيانع اب و ) هتفهراهچ يارب تعاس 176 و هتفه رد تعاس 44 (راک تاعاس رثکادح
84 هدام کي هرصبتريخا تمسق عوضوم راک هفاضا نازيم ،ددرگيم تخادرپ صاخشا و تاسسوم طسوت هناهام تروصبراک
نوناق تاررقم تياعر اب دياب اهنآ يتفايردراک هفاضا هداعلا قوف نياربانب .دشابيم هام رد تعاس 96دودح نارگراک يارب روکذم
ياه هداعلا قوف و قوقح عمج هب ندوزفا اب نآ دازام و دصرد هد عوطقم خرن لومشم هامرد تعاس 96اترثکادح راک
و 1366 هامدنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 131 هدام عوضوم يدعاصت خرن لامعا دروم ريگب قوقح هنايلاسرگيد
هچنانچ ،راک هفاضا هداعلا قوف صيصخت اي تخادرپ عقوم رد هک تسارکذ هب مزلا .دريگرارق 7/2/1371 بوصم نآ هيحلاصا
يحلاصا 84 هام رد روکذم يتايلام تيفاعم باصن دح زا رتمکريخا هداعلا قوف ندومن هفاضا اب هنايلاس قوقح دمآرد عومجم
رمتسم يايازم و قوقح : لاثم .دوب دهاوخن تايلام تخادرپ لومشم مه روبزم راک هفاضا هداعلا قوف تروصنيارد ، دشاب
قح( ریال 1376180000 هام نيدرورف رد يتفايردراک هفاضا هداعلا قوف ریال 1376300000 لاسرد هنايهام يتفايرد
تايلام لومشم دمآرد ) تسا هدش هبساحم هنازورراک تاعاس %50 زارتمک نامز تدم ساسارب قوف راک هفاضا همحزلا
زا غلبم نيا نوچ 3600000+ 180000 =3780000 رمتسم ريغ و " " " " عمج 300000 × 12 = 3600000 هنايلاسرمتسم
دهاوخن تايلام تخادرپ لومشمروبزم همحزلا قح نياربانبدشابيم رتمک ریال 3840000 غلبم ينعي هنلااس تيفاعم باصندح
هفاضا هداعلا قوف زا يتمسق ديامن تفايرد يراک هفاضا هام نيدرورف قباطمزين هام تشهبيدرا رد دريگب قوقح رگا لاح .دوب
هلاسکي تايلام لومشم دمآرد عمج .دوب دهاوخ تايلام تخادرپ لومشمريز حرشب هام تشهبيدرا راک

لومشم راک هفاضا هداعلا قوق ) تشهبيدرا و نيدرورفراک هفاضا همحزلا قح هلمجنم ( 180000+3780000=3960000
%50 زارتمک نامز تدم هب طوبرم هام تشهبيدرا يراک هفاضا مامت هکنياب هجوتاب 3960000 -3840000=120000 تايلام
.ددرگيم ميقتسم ياهتايلام نوناق 91 هدام 13 دنب قبط %10 خرن لومشم ریال 120000 غلبم اذل ، هدوب هنازور راک تاعاس
ساسارب لاس لوطردريگب قوقح يتفايرد عمج نوچ و 120000× %10=120000 ام تشهبيدرا راک هفاضا هداعلا قوف تايلام
غلبم دشابيم ) قوقح لقادح و رثکادح هحيلا 85 هدام عوضوم ( ریال 14400000 باصن زارتمک طوبرم يراج تاررقم

12000 × %25=3000 : سپ . ددرگيم يحلاصا 84 هدام 2 هرصبت عوضوم تايلام يگدوشخب لومشم روبزم ریال 12000
قوقح رثکادح هک ديتسه علطم -763 هام تشهبيدرا راک هفاضا هداعلا قوف تبابرسک لباق تايلام 12000- 3000=9000

بوصم تمدخ هدامآ و هتسشنزاب و لغاش نيمدختسم قوقح لقادح ورثکادح هب طوبرم ينوناق هحيلا " 8 هدام عوضوم
ربارب هدزاود هک تسا هام رد ریال 1200000 غلبم )1376( يراجلاس يارب " ناريا يملاسا يروهمج بلاقنا ياروش 4/2/1358

%25 لداعم ، يحلاصا 84 هدام 2 هرصبت قبط ، غلبم نيا ات و دشابيم يتايلام لاسکي تباب ریال 14400000 غلبم ، نآ
ياه هداعلا قوف ( يايازم و قوقح عومجم دياب روکذم مقر باستحارد هک تشاد دنهاوخ هجوت لاح .دوشيم هدوشخب تايلام
تيفاعم يانثتساب( ينوناق ررقم ياه تيفاعم رسکزا سپ ريگب قوقح يدقنريغ و يدقن زا معا هنلااس رمتسمريغ و رمتسم  )
:ديئامرف هجوت ريز لاثم هب صوصخ نيارد .دريگ رارق هبساحم يانبم) 19/12/75 بوصم يحلاصا 84 هدام عوضوم يتايلام
قوقح -1 :زا تسترابع ، تسا يصوصخ تاسسوم زا يکي مدختسم هک يصخش هناهام يتفايرد ياه هداعلا قوف و قوقح
قوف -4 ریال 250000 يگدنز تلايهستزا تيمورحم هداعلا قوف -3 ریال 350000 لغش هداعلا قوف -2 ریال 600000 يلصا
540000 غلبم هامرويرهش تبابروبزم صخش هچنانچ ریال 100000 بذج هداعلا قوف -5 ریال 50000 تمدخ لحم هداعلا

تايلام ،) تسا هنازورراک %50 رب دازامراک هفاضا تباب نآ ریال 135000 غلبم هک (دنک تفايردراک هفاضا هداعلا قوف زين ریال
6 دنب ريخا تمسق قبط اه هداعلا قوف تيفاعم دح 600000 × %30 =180000 ریال :ددرگيم هبساحم ريز حرشب قلعتم
5 ات 3 ياهفيدر عوضوم تايلام لومشم ياه هداعلا قوف )250000+ 50000+ 100000 ( -180000=91220000 هدام

12 =14040000 اهتيفاعم رسک زا لبق تايلام لومشم هناهام قوقح دمآرد 600000 + 350000 + 220000=1170000
هنلااسرمتسم قوقح دمآرد 14040000 - 3840000 =10200000 تايلام لومشم هنلااسرمتسم قوقح دمآرد 1170000×
تيفاعم %25رسکزا لبق هنلااسرمتسم قوقح تايلام 10200000 × 131 هدام عوضوم خرن =2995000 تايلام لومشم
: 12=187188 هناهام تخادرپرهردرسک لباق تايلام 2995000 × 75/0=2246250 هنلااس رمتسم دمآرد تايلام

هداعلا قوف 540000 -135000=131405000 هدام عوضوم خرن لومشمراک هفاضا هداعلا قوف ========= 2246250
لومشمراک هفاضا هداعلا قوف و قوقح عومجم 10200000 + 135000=10335000 تايلام %10 خرن لومشمراک هفاضا
- 2995000 = 54000 راک هفاضا هداعلا قوفو قوقح تايلام 10335000 × 131 هدام عوضوم خرن=3049000 تايلام

14040000 + 135000=14175000 دوشيم131 هدام خرن لومشم هکراک هفاضا هداعلا قوفزا يتمسق تايلام 3049000
)1( هکراک هفاضا زا يتمسق تايلام : سپ تسا ریال )1200000 × 12( =14400000 غلبمزارتمک هلصاح مقر نوچ هک

1376/05/02 :دنس خیرات
30/4/4685/18872 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
هنلااس تيفاعم نازيم ن�عت*
1378 لاس رد قوقح
لامعا يگنوگچ صوصخ رد
ليبموتا زا هدننک هدافتسا تيفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
فقس شيازفا صوصخ رد*
قوقح رثکادح
بجوم يهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شريذپ مدع
ددرگ يمن83 درکلمع يراهظادوخ
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

يم 70 لاس ياهخرن لومشم 71
دشاب
1384 قوقح تيفاعم
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تايلام
ره رد تيفاعم کي زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
قوقح لودج هبساحم*
قوقح تايلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع يارب
قوقح تيفاعم صوصخ رد
روشک زا جراخ نانکراکو نارگراک
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
يراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
يگديسر بيترتو82 لغاشم
و اهداهن نانکراک قوقح تيفاعم*
يتلود ريغ يمومع تاسسوم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/4685/18872 :همانشخب

30/4/4685/18872 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/1048 :همانشخب
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= 14175000180000 + 405000 = 14580000 دوشيم  131 هدام خرن لومشم 54000 × 75/0 =40500
× %10 = 18000 )2( دوشيم %25 تيفاعم نودب %10 لومشم هکراک هفاضا زا يتمسق 14580000 - 14400000

= 225000 راک هفاضا زا يرگيد تمسق تايلام دوشيمن %25 تيفاعم لومشم هکراک هفاضازا يتمسق تايلام 180000
تمسق تايلام 225000 × %10× 75/0 = 16875 )3( .دوشيم تيفاعم %25 اب %10 لومشم هک 405000 - 180000

هفاضا تايلام 40500 + 18000 + 16875 =75375 .ددرگيم تيفاعم %25 اب تايلام %10 لومشم هکراک هفاضا زا يرگيد
يرگيدرمتسمريغ هوجو راک هفاضا همحزلا قحزاريغراک نوناق لومشم ناريگب قوقح هچنانچ -4 هامرويرهشرد يتخادرپراک
تابساحم ردراک هفاضا هداعلا قوف ادتبا نآ ليذ ياه هرصبت و روکذم 84 هدام يحلاصا تاررقم يارجا تهجزادنيامن تفايرد
اه هناخترازو طسوت يتخادرپراک هفاضا هداعلا قوف -5 . تفرگ دهاوخرارق تايلام هبساحم دروم رگيد رمتسمريغ سپس و روظنم
تسا مان رکذ مزلتسماهنآ هب تبسن نوناق لومش هک يئاهنامزاس زين و يتلود ياهتکرش، تلود هب هتسباو اي يتلود تاسسوم ،
يحلاصاو 3/12/1366 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق 91 هدام 13 دنب تاررقم لومشم نانچمه يتلود تارابتعا لحمزا اي
نيادافم، دوشيمرکذتم . دشابيم 19/12/1375 بوصم يحلاصا 84 هدام 2 هرصبت تاررقم تياعر اب 7/2/1371 بوصم نآ
. تسا هديسر زين يتايلام يلاع ياروش يمومع تايه ديئات هب همانشخب

يدبناريا شويراد 
يتايلام ياهدمآرد نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ اي کي زا قوقح تايلام لومشم هنلااس دمآرد رب تايلام تيفاعم نازيم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشيم صخشم يتاونس

]1[ : تسا فاعم تايلام تخادرپ زا ريز حرش هب قوقح ياهدمآرد - 91 هدام
... رد يجراخ يسايس ياهتيرومأم ياضعا و اسور .1
ياهناگادج خرن ياراد نوناق نيا تاررقم قبط هک يدراوم يانثتسا هب يقيقح صاخشا دمآرد رب تايلام خرن - 131 هدام
... ]1[:تسا ريز حرش هب دشابيم

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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